
VER O ESCUCHAR PELEA

El próximo 14 de Septiembre el estadounidense Floyd  Mayweather
y el mexicano Saúl Álvarez “Canelo” boxearÁn en las vegas,
¿usted piensa ver o escuchar esta pelea? 
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POSIBLE GANADOR
Independientemente de quién sea su favorito, ¿Usted  quién cree que tenga más posibilidades de ganar la pelea? 
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DISPUESTO A GASTAR EN UNA PELEA
¿Cuánto estaría dispuesto a pagar por ver un espectáculo así en nuestro país?

INFLUENCIA DE LA
FECHA
¿Cree usted que la fecha en la que se llevará a cabo
la pelea (14 de septiembre) influya para que el Canelo
obtenga el triunfo?

48.8% 

41 .6% 

9 .6% 

SÍ 

NO 

NS/NC 

ATRIBUTOS - CANELO DESVENTAJAS - CANELO

MEJOR BOXEADOR MEXICANO DE LOS ÚLTIMOS TIEMPOS
¿Cuál considera usted que es el mejor boxeador mexicano de los últimos tiempos? 
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CANTANTE REPRESENTATIVO

PARA CANTAR EL HIMNO ¿Qué cantante representativo de México le gustaría

que cantara el himno nacional en esta pelea? 

PELEA 
@gabinetecemx www.gabinete.mx
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TELEVISIÓN ABIERTA O
DE PAGA

¿Usted verá la pelea en televisión abierta o en algún
sistema de televisión de paga o pago por evento? 
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LUGAR PARA VER LA PELEA

¿Usted dónde piensa ver la pelea? 
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AGRESIONES: REALES 
O ESPECTÁCULO

¿Usted cree que las agresiones verbales entre boxeadores son reales o son parte del espectáculo?
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PELEA ARREGLADA
¿Usted cree que esta pelea está arreglada para que
alguno de los boxeadores gané o pierda? 
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En su opinión ¿En qué ciudad o destino turístico de nuestro       
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aís se podría llevar a cabo un evento como éste?
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VER LA PELEA
EN EL C INE

En estados Unidos la Pelea entre el Canelo y Mayweather
se presentará en 550 salas de cine en Estados Unidos, Si en México
transmitieran la pelea en los cines, ¿usted asistiría a verla?"
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¿Cuáles cree usted que sean los atributos que tiene el
Canelo Álvarez para ganar la pelea? 

¿Usted cuáles cree que sean las desventajas de
Canelo Álvarez en esta pelea? 
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TRIUNFO POR 
«KNOCK OUT»

¿Usted cree que para que no quepan dudas acerca del ganador, en una pelea tan importante, este debe ganar por “Knock out”? 
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NOTA 
METODOLÓGICA 

Universo

Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

Encuesta telefónica realizada el 10 de Septiembre de 2013.

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística.

Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista nominal de cada estado, después en proporción a la lista 
nominal de los municipios de cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio.
    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional. 

Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% 
porque los resultados están redondeados a cero decimales.

Marco muestral y selección de la muestra.

Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del IFE, actualizada al 23 de agosto de 2013.

Muestreo estratificado, proporcional al tamaño.

"El uso de imagenes, logotipos o marcas registradas o comerciales incluidas en el contenido, tienen exclusivamente fines ilustr                             ativos e informativos 
y no pretende ser una transgresión a los derechos de autor ni a la legislación de propiedad intelectual vigente"


